

平成 28 年 6 月 28 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名
東京都中央区銀座六丁目 2 番 1 号
日本ヘルスケア投資法人
代表者名 執行役員 藤岡 博史
(コード番号：3308)

資産運用会社名
大和リアル・エステート・アセット・マネジメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 山内 章
問合せ先 代表取締役副社長 篠塚 裕司
TEL. 03-6757-9600

(訂正) 「金利スワップ契約の締結に関するお知らせ」の一部訂正について

日本ヘルスケア投資法人（以下「本投資法人」といいます。）が、平成28年6月28日付で発表いたしました「金利スワップ契約の締結に関するお知らせ」の内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

P1 「3. 変動金利借入に対する本金利スワップ契約締結後の固定化支払金利」（下線部は、訂正箇所を示します。）

[訂正前]

借入先	借入金額 (百万円)	変動金利	固定化後の 支払金利	借入日	返済期限
三井住友信託銀行株式会社	500	全銀協 1 ヶ月 円 TIBOR+0.225%	0.1375%	平成 28 年 6 月 30 日	平成 32 年 4 月 30 日

[訂正後]

借入先	借入金額 (百万円)	変動金利	固定化後の 支払金利	借入日	返済期限
三井住友信託銀行株式会社	500	全銀協 1 ヶ月 円 TIBOR+0.225%	0.1375%	平成 28 年 4 月 28 日	平成 32 年 4 月 30 日

以上

ご注意:この文書は、「金利スワップ契約の締結に関するお知らせ」の一部訂正に関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。